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РЕЗУЛТАТИ ПОСЛОВАЊА НИС ГРУПЕ  
У ПРВОМ ТРОМЕСЕЧЈУ 2023. ГОДИНЕ 

 

Започет нови инвестициони циклус –  
у развојне пројекте уложено 6,5 милијарди динара 

 

У првом кварталу 2023. године НИС је започео нови амбициозни инвестициони циклус па је 
тако у капиталне пројекте уложено 6,5 милијарди динара, што је 71 одсто више у односу на 
инвестиције реализоване у истом периоду прошле године. Највише средстава пласирано је 
у област истраживања и производње нафте и гаса, као и у даљу модернизацију 
Рафинерије нафте Панчево и малопродајне мреже НИС-а. Поред тога, у фокусу НИС-а био 
је наставак уредног снабдевања тржишта свим врстама нафтних деривата, те је у 
извештајном периоду у Рафинерији нафте Панчево прерађено укупно 956 хиљада тона 
сирове нафте и полупроизвода што је 6 одсто више него у првом кварталу 2022. године. 
 

У периоду јануар-март НИС је остварио добре финансијске резултате, али су они 
очекивано слабији него у истом периоду прошле године имајући у виду тржишна кретања. 
Пре свега, просечна цена нафте типа „Brent“ била је 81,3 долара по барелу, што је 20 одсто 
мање од просечне цене у истом периоду 2022. године. Такође, потрошња моторних горива 
у Србији је у паду за 2,5 одсто у односу на исти период претходне године. У складу са тим 
трендовима, НИС група остварила је нето добит од 11,7 милијарди динара што је 25 одсто 
мање у поређењу са периодом јануар-март 2022. године. Показатељ EBITDA износи 19,9 
милијарди динара, односно 22 одсто мање у поређењу са резултатом оствареним у 
упоредном извештајном периоду. Обрачунате обавезе НИС групе по основу пореза и 
других јавних прихода износе 50,3 милијарде динара.  
 

Када је реч о оперативним показатељима, остварена је укупна производња од 282,8 
хиљада условних тона нафте и гаса што је три одсто мање него у првом кварталу 2022. 
године. Обим промета нафтних деривата износи 908,9 хиљада тона, што је пад од 5 одсто 
у односу на исти период 2022. године.  
 

Кирил Тјурдењев, генерални директор НИС-а, изјавио је: 
„У 2023. години у нашем фокусу су инвестиције и даља модернизација НИС-а у свим 
сегментима пословања – од истраживања и производње нафте и гаса до развоја пројеката 
у области електроенергетике. Поред тога, остајемо посвећени уредном снабдевању 
тржишта и нашем доприносу енергетској стабилности Србије. За оба приоритета смо 
поставили добре основе у првом тромесечју ове године, што нам омогућава да се 
истовремено посветимо убрзању енергетске транзиције НИС групе и реализацији пројеката 
унапређења заштите животне средине“. 
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